

14-29/2012

## SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről: **Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság** / székhelye, címe: 5700 Gyula, Városház. utca 26., működési formája: központi költségvetési szerv, alapító okirat száma: A-219/1/2011, adószáma: 15308483-2-04, statisztikai számjele: 15308483-7511-312-04, képviseli: Bak Sándor igazgató / mint **Megrendelő** / a továbbiakban: megrendelő /

másrészről **Csiszér-Gép Kft.** / Székhelye: 5700 Gyula, Béke sgt. 54. szám, a Gyulai Törvényszék Cégbírósága által Cg. 04 09 001360 számú cégjegyzékben nyilvántartott gazdasági társaság, adószám: 10467536-2-04, bankszámlaszám: 11675004-00487100-75000002 törvényes képviseli: Csiszér Attila/ mint **Szállító**, /a továbbiakban: Szállító / között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

1./ Szerződés tárgya: Megrendelő a 2011. évi CVIII. tv. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárás keretében megrendeli, a Szállító pedig köteles a Megrendelő által átadott műszaki leírás, valamint azok esetleges módosításai alapján meghatározott mennyiségben, I. osztályú minőségben legyártani a megrendelt alábbi termékeket

- STIHL láncfűrész 47 db  
(MS 341 vagy azzal egyenértékű típusú: 12 db, MS 260 vagy azzal egyenértékű típusú: 35 db)
- STIHL fűkasza 60 db  
FS 460 C-EM vagy azzal egyenértékű típusú: 12 db, FS 360 CE vagy azzal egyenértékű típusú: 48 db)
- STIHL nyeles-vágó  
(gallyazó láncfűrész) 12 db  
(HT 101 vagy azzal egyenértékű típusú)
- motoros permetező 2 db  
(SR 430 vagy azzal egyenértékű típusú)
- nagyteljesítményű fűnyíró 1 db  
(Viking MB 650 V vagy azzal egyenértékű típusú)

és azokat a jelen szerződés mindkét fél által történő aláírásától számított 30 munkanapon belül a Megrendelőnek átadni. A megrendelő köteles a szerződésben előírtaknak megfelelően, I. osztályú minőségben elkészített és meghatározott mennyiségben leszállított termékeket átvenni és annak ellenértékét megfizetni. A Szállító rész- ill. előteljesítésre is jogosult, amelyről azonban előzetesen köteles értesíteni a Megrendelőt. Az előzetes értesítés mellett történő rész- ill. előteljesítést a Megrendelő köteles elfogadni. Az előzetes értesítés elmaradásából származó károkért a Szállító tartozik helytállni. A szállító köteles a Megrendelőt a teljesítés idejéről legalább 3 munkanappal előbb értesíteni.

2./ Teljesítés helye: a Megrendelő Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság székhelye, 5700 Gyula, Városház u. 26. szám.

3./ Szerződés értéke, számlázás, számla kiegyenlítése: A megrendelés értéke: **22.097.577,- Ft + 27% ÁFA.** A Szállító a számláját Megrendelő nevére, címére kiállítva a sikeres teljesítés után adja át a Megrendelő képviselőjének, aki a számlát ellenőrzi és igazolja. A Megrendelő a leigazolt számlát legkésőbb a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül köteles a Szállító 11675004-00487100-75000002 számú számlájára történő átutalással kiegyenlíteni. A számla abban az időpontban tekinthető kiegyenlítettnek, amikor Megrendelő bankja Megrendelő számláját a kifizetésre kerülő összeggel megterheli. Megrendelő a Szállító részére köteles a Polgári Törvénykönyv 301/A. §-a szerinti késedelmi kamatot fizetni. A szállító szerződésszegése esetén a késedelmi kötbér mértéke

20.000 Ft/nap, a meghiúsulási kötbér mértéke pedig 10%, melynek alapja a meghiúsulással érintett teljes nettó ellenérték.

Szállító nem számolhat el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a 2011. évi CVIII. tv. (Kbt.) 56.§ (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merültek fel.

4./ A szerződő felek jogai és kötelezettségei: Szállító a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a szerződés tárgyát képező termékekért szavatossági felelősséggel tartozik. Szállító köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a szerződés határidőben történő teljesítését veszélyezteti vagy gátolja. A Szállító az értesítés elmulasztásából eredő kárért felelős. A Szállító szavatol azért, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a szerződés teljesítését, a leszállított termékek felhasználását akadályozza, vagy korlátozza. A Szállító a szerződés tárgyát képező termékeket csomagolva köteles átadni. A mennyiség és minőségmegvizsgálás helye a Megrendelő székhelye. A Megrendelő a mennyiségi-minőségi vizsgálatokat a termékek átadásakor köteles haladéktalanul elvégezni, az észlelt mennyiségi és minőségi hibát a Szállítóval egyből, haladéktalanul közölni a szavatossági igényének megjelölésével együtt. Hibás teljesítés esetén a Megrendelő előbb a hiba kijavítására szólítja fel a Szállítót, ennek nem teljesítése esetén érvényesíti egyéb szavatossági jogait ill. kártérítési igényét.

A szerződő felek rögzítik:

- a) Megrendelő a szerződéstől bármikor elállhat, köteles azonban a Szállító kárát megtéríteni.
- b) Ha Megrendelő a szerződéstől azért állt el, mert a teljesítési határidő lejárta előtt nyilvánvalóvá vált, hogy a Szállító a szerződést csak olyan számottevő késéssel tudja teljesíteni, hogy a teljesítés a késedelem miatt a Megrendelőnek már nem áll érdekében, Megrendelő a szerződésszegésre vonatkozó szabályok szerint kártérítést követelhet. Ha a munka végzése során a körülmények arra engednének következtetést, hogy a teljesítés hibás lesz, a Megrendelő a fogyatékoság kiküszöbölésére tűzött megfelelő határidő sikertelen eltelte után gyakorolhatja a hibás teljesítésből eredő jogokat. Az alvállalkozó vagy más közreműködő hibás teljesítése alapján a Szállító mindaddig érvényesítheti jogait, amíg a Szállító a Megrendelővel szemben a szerződésszegés miatt helytállni tartozik, feltéve, hogy a Szállító a minőség megvizsgálására vonatkozó kötelezettségének eleget tett. Amennyiben a Szállító érdekkörében felmerült okból késedelmesen teljesít, köteles 5 napon belül a teljesítésre póthatáridőt megjelölni, amelyet a Megrendelő előzetes egyeztetés után elfogad.
- c) Ha a teljesítés olyan okból válik lehetetlenné, amelyért egyik fél sem felelős, és a lehetlenné válás oka mindkét fél érdekkörében vagy érdekkörén kívül merült fel, Szállítót az elvégzett munka és költségei fejében a díj arányos része illeti meg;
- d) a lehetlenné válás oka a Szállító érdekkörében merült fel, díjazásra nem tarthat igényt;
- e) a lehetlenné válás oka a Megrendelő érdekkörében merült fel, a Szállítót a díj megilleti, de a Megrendelő levonhatja azt az összeget, amelyet a Szállító a lehetlenné válás folytán költségben megtakarított, továbbá amelyet a felszabadult időben másutt megkeresett vagy nagyobb nehézség nélkül megkereshetett volna.
- f) Megrendelő jogosult és köteles felmondani a szerződést, ha a szállító társaságában, illetve a maga a szállító közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely nem felel meg a Kbt. 56.§ (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek. A szerződés ilyen okból történő megszűnése esetén szállító a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.
- g) Külföldi adóilletőségű szállító köteles a szerződéshez arra vonatkozó meghatalmazást csatolni, hogy az illetősége szerinti adóhatóságtól a magyar adóhatóság közvetlenül beszerezhet szállítóra vonatkozó adatokat az országok közötti jogsegély igénybevétele nélkül.

5./ Együttműködési kötelezettség: Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésben foglaltak maradéktalan megvalósítása érdekében szükség szerint folyamatosan együttműködnek.

Ennek megfelelően időben tájékoztatják egymást, nem csupán a jelen szerződésben foglaltak teljesítéséről, hanem minden olyan kérdéstről (tény, adat, körülmény), amely a szerződés teljesítésére kihatással lehet. Szállító a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét megrendelő számára megismerhetővé teszi. Szállító a szerződés teljesítés e során a jelen szerződés és a Megrendelő utasításai szerint köteles eljárni. Ha a Megrendelő célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, arra a Szállító köteles őt figyelmeztetni. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért a Szállító felel. Ha azonban a Megrendelő a figyelmeztetés ellenére fenntartja utasítását a Szállító elállhat a szerződéstől. Ha a Szállító nem él elállási jogával, köteles a Megrendelő kockázatára, a Megrendelő utasítása szerint eljárva a munkát elvégezni. A Szállító köteles elállni a szerződéstől abban az esetben, ha a munka folytatása jogszabály vagy hatósági rendelkezés megsértéséhez vagy az élet- és vagyonbiztonság veszélyeztetésére vezetne.


6./ Jogviták rendezése: Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítése során felmerülő műszaki vitában, a vitatott kérdés jellegétől függően, esetenként közös megállapodással kiválasztott intézet, intézmény, vagy szakértő véleményét fogadják el. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződéssel létrejött jogviszonyból származó esetlegesen felmerülő jogvitáikat elsődlegesen békés úton, egyeztető tárgyaláson rendezik. Szerződő felek megállapodásának hiánya esetére, bármely jogvita eldöntése érdekében kikötik a per tárgyának értékétől függően a Gyulai Városi Bíróság vagy a Gyulai Törvényszék kizárólagos illetékességét.


7./ A szerződő felek magukra nézve tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalról 355/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján az Állami Számvevőszék, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal is jogosult a szerződést, valamint a rendelkezésre bocsátott költségvetési pénzeszközök szerződésszerű felhasználását ellenőrizni a jogszabályban meghatározott körben.

8./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvénynek a szerződésekre vonatkozó általános része, a szállítási szerződésre vonatkozó különös része, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.


Szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag írták alá.

Kelt Gyulán, 2012. április 17.

  
.....  
Bak Sándor igazgató  
Megrendelő képviselőjében



G y u l a, 2012. április 17.

  
.....  
Csiszér Attila ügyvezető  
Megrendelő Képviseletében Kft.  
Kereskedelmi és Szolgáltató  
5700 Gyula, Béke sgt. 54.  
Telefon: (66) 561-770  
Bankszám: 11675004-00487100-75000009